

沈阳建筑大学党的群众路线教育实践活动

每周动态

第一期

沈阳建筑大学党的群众路线

教育实践活动领导小组办公室

2014年4月15日

- 离退休党委邀请老党员上党课
- 交通与机械工程学院党委组织召开教职工党员会议
- 设计艺术学院党委深入推进教育实践活动
- 信息学院深入开展党的群众路线教育实践活动
- 土木学院党委扎实开展党的群众路线教育实践活动
- 国际学院直属党支部组织开展集体学习活动
- 材料学院党委组织开展学习教育活动
- 外国语学院组织党员学习习近平总书记系列讲话精神

离退休党委邀请老党员上党课

为深入开展好党的群众路线教育实践活动，增强党性观念，牢记党的宗旨，发挥党员作用，4月9日下午，离退休党委邀请康礼、王

凤晓、梅显志三位离退休老党员，为离退休第 19 党支部的全体党员上了一堂精彩生动的党课，历时两个多小时。

三位老党员的党龄分别为 66 年、55 年和 32 年，他们结合自身的发展历程，分别从“如何发扬党的优良传统”、“如何坚定理想信念”以及“如何解读入党誓词”这三个方面，深入浅出，理论联系实际，讲述了党的历史和发展历程，强调了理想信念对党员发挥先锋模范作用的重要性，强调了走群众路线、密切联系群众、全心全意为人民服务的实践意义。第 19 党支部的全体党员在加强了对党性认识的同时，也被老党员的认真态度和讲解热情所感染，大家就各自的心得体会进行了讨论和交流。

交通与机械工程学院党委组织召开教职工党员会议

4 月 9 日下午，交通与机械工程学院党委组织召开教职工党员会议，学院领导、全体教职工党员参加了会议。会上，学院党委书记许文举总结了学院近期党的群众路线教育活动开展情况，反馈了前段征求意见结果，并对下一阶段党的群众路线教育活动工作做了具体部署，要求各党支部结合工作实际，严格按照学校党委活动方案的各项要求，开展好各项活动，确保取得实效，为实现学院发展目标提供坚强保证。

会后，学院党委组织全体教职工党员共同收看了电影《雷锋》，并要求在四月底以前以支部为单位组织教职工党员观看另一部电影《郭明义》。

设计艺术学院党委深入推进教育实践活动

随着学校党的群众路线教育实践活动的不断深入，艺术学院党委继传达精神、宣传动员、学习教育之后，4月9日下午，学院党委召开全体教职工大会下发了《艺术学院党的群众路线教育实践活动征求意见表》，并向全体老师通报了学院党委开展党的群众路线教育实践活动的具体工作部署和进展情况，对党员干部提出了要求。征求意见表分三部分，一是征求广大师生对党委工作、行政工作的意见，二是征求对党员干部在“四风”方面的意见和问题，三是征求师生亟待解决的意见和要求。学院面向广大师生设置了征求意见箱，还将通过电子邮箱、召开师生座谈会等方式多渠道充分征求意见，学院党委将逐步对征集的意见和建议进行认真梳理和分析。

会后，学院组织师生党员收看了电影《郭明义》，在场师生都非常感动，受到了深刻的党性、人生观及郭明义所代表的当代雷锋精神的教育。

信息学院深入开展党的群众路线教育实践活动

为扎实推进信息学院党的群众路线教育实践活动,4月9日下午,信息学院召开全体教职工大会,组织党员同志观看影片《郭明义》。影片中,郭明义无私奉献、吃苦在前、时刻心挂人民、处处为人民服务的精神深深地感染了每位党员。电影结束后,大家畅谈了观影感受,表示要以郭明义同志为榜样,积极服务师生,立足岗位,默默奉献,为我校的建设发展贡献力量。最后,朱栋华书记总结指出,当前正值我校发展的关键阶段,我们要以郭明义同志为榜样,时时刻刻心系学校和学院发展,发挥党员的无私奉献精神,认真服务师生,以自身的实际行动为单位贡献力量。

土木学院党委扎实开展党的群众路线教育实践活动

一、组织收看电影《杨善洲》,并开展学习交流

4月9日下午,土木学院党委在丁2-205会议室组织收看了电影《杨善洲》,土木学院、岩土工程研究院、地铁研究院、现代建筑产业技术研究院副科级以上干部观看了影片。观看结束后,大家结合前一阶段的理论学习,开展了交流讨论。大家纷纷表示,杨善洲同志几十年如一日,清正廉洁,一心为民,带领群众造出一片青山绿水,展现了优秀共产党员全心全意为群众谋利益的光辉形象。在实际生活和工作中,要学习杨善洲同志恪守信念、务实清廉的高尚情操和奉献精神,不断加强党性修养,自觉践行“三严三实”要求,推动教育实践活动取得实绩,获得实效。

二、深入开展调研谈话和征求意见工作

认真听取意见是教育实践活动的基础，土木学院党委立足广泛发动师生，真心查摆问题，制作了《土木工程学院领导班子及成员作风建设征求意见表》，广泛征求广大教师党员的意见和建议。学院领导根据分管工作和联系点分工，分别深入师生就学院发展中的突出问题、改进工作作风问题、完善建立长效机制问题等进行了调研，认真听取师生的真实想法和意见建议，了解存在的实际困难和发展的瓶颈，共征集意见建议 30 余条，为学院下一步查摆问题、开展批评和整改落实、建章立制奠定了良好的基础。

三、本科生党支部积极组织理论学习活动

4 月 11 日中午，土木学院本科生第一党支部在 C4-301 学术报告厅召开支部会议，为认真落实群众路线教育，结合我校、我院的情况，讨论并提出各项意见及建议。土木学院学生第二党支部全体成员在丁 2-305 开展第二期理论学习，学习主题为“走进两会，聚焦热点”。党员们认真学习，做好学习笔记。在学习之后展开激烈讨论，并将学习内容梳理，最后针对相关问题进行了总结。土木学院本科生第四党支部立足其所在大一学生群体，积极宣传党的群众路线，与广大普通同学心贴心共同探讨日常学习生活中的难点，分别从所在宿舍、班级、社团以及学生会组织收集到三个方面 7 条建议。

四、研究生党支部组织开展研讨交流活动

4 月 9 日晚，土木学院研究生第一、第二党支部全体党员召开了本学期的第三次政治理论学习会议，广大党员同志集中学习了党的群众路线教育实践活动相关文件和习近平总书记系列重要讲话精神，充分认识开展党的群众路线教育实践活动的重要意义，深刻了解党的群众路线教育活动的主要内容和根本宗旨。

4月9日晚，土木学院研究生第五党支部研究生党员政治理论学习在C4-301举行。学习的主要内容是“如何更好的理解党的群众路线”。党员们进行了深入的讨论，会议气氛十分活跃，研究生党员们参与热情高涨。一致认为作为研究生党员，更应该提高研究生党员党性修养，自觉遵守和维护党的章程，加强与广大研究生同学的联系。

国际学院直属党支部组织开展集体学习活动

4月8日下午，国际学院直属党支部组织开展党的群众路线教育实践活动集体学习会。会上，支部书记回顾了上一阶段校、院两级开展党的群众路线教育实践活动的实施情况，组织全体党员集中学习了《习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话》、《党的群众路线教育实践活动应知应会100题》。支部书记要求党员严格按照《沈阳建筑大学深入开展党的群众路线教育实践活动工作安排》继续深入开展党的群众路线教育实践活动，在集中学习的基础上，做好《论群众路线——重要论述摘编》、《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》、《讲诚信懂规矩守纪律》等相关学习书目的自学。院长部署了党的群众路线教育活动征求意见环节工作，要求教研室及教务管理、学生管理各部门开展调查研究工作，积极征求各任课教师、留学生对学院和学校发展的意见和建议，增强教育实践活动的针对性，切实提高留学生教育、管理、服务工作水平。

体育部深入推进党的群众路线教育实践活动

4月9日上午，体育部直属党支部在体育中心会议室召开支部扩大会议，体育部支部成员及中层干部参加。会议主要内容为向全体党员征求意见、谈心汇总。会议由王志敏主持。下午，体育部全体党员在体育中心健美操馆观看电影《郭明义》，郭明义无私奉献、处处为人民服务的精神深深地感染了每位观影党员。

材料学院党委组织开展学习教育活动

4月9日下午，材料学院党委组织学院教工、学生党员及党内积极分子在丁2—403教室共同观看了电影《郭明义》。一幅幅生动的场景，一组组触动人心的数字，一个个普通而又感人的故事，郭明义同志在自己平凡人生中，创造了不平凡。在他眼里总能看到别人需要什么，而且下决心想方设法去帮助，以能够帮助别人为人生最大的幸福，给人们带来了无数次关爱。观影结束后，材料学院党委组织开展学习体会宣讲活动，学院党委书记张景俊带领全体教工党员学习了河南秋渠一中校长张伟的感人事迹。

张景俊对下一步党的群众路线教育实践活动进行了部署和动员，希望广大党员同志要把郭明义和张伟等先进典型为榜样，坚持爱岗敬业、无私奉献、关爱他人、全心全意为人民服务的理念，认真做好日常工作。今后，学院将以党支部为单位开展丰富的学习宣讲活动，广

大教师党员要在活动中认真学习、深刻体会、加强交流，不断提升自身政治理论素质。

外国语学院组织党员学习习近平总书记系列讲话精神

4月9日，外国语学院以支部为单位，组织全体党员认真学习了《习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话》、《论群众路线——重要论述摘编》等重要讲话精神。学习讨论中，党员教师纷纷表示，作为党员必须从小事做起，从具体事情抓起，自觉行动，不断提高思想认识，进一步改变工作作风，保证教育实践活动取得实效。全体党员都深刻意识到焦裕禄精神就如同一面镜子，要从思想境界，素质能力，作风形象等各个方面反省自身的问题和不足，努力做焦裕禄式的好党员。通过集中学习，全体党员对开展党的群众路线教育实践活动的必要性和紧迫性有了新的认识，今后将以更加强烈的责任感、使命感自觉投身教育实践活动。

集中学习前，学院党总支组织全体教职工对学院领导班子和党员领导干部进行了民主评议。学院还召开非党教师座谈会，就改进工作作风，密切联系师生，推进学院工作发展等方面工作诚恳地征求意见。

报：省委党的群众路线教育实践活动第十二督导组

送：沈阳建筑大学党的群众路线教育实践活动领导小组成员

发：学校各分党委、党总支、直属党支部，机关各处室，党群各
部门

编辑：吴 夺